

ЖДЕМ РАДОСТНЫХ ВСТРЕЧ

Могилевский областной русский драматический театр, начинающий завтра гастроли в Курске, в нынешнем году отмечает свое тридцатилетие. За эти годы у нас сложился интересный творческий коллектив.

Давно и плодотворно работают в театре народный артист БССР С. Бульчик, народный артист РСФСР Н. Родионов, заслуженные артисты БССР Ю. Гальперина, В. Кабатнинова, С. Яворский, заслуженная артистка РСФСР Э. Михайлова, заслуженная артистка Карельской АССР Н. Федяева, артисты М. Березкин, А. Гвоздев, В. Гусев, З. Молчанова, Л. Медведева, И. Медведев, А. Рудаков, А. Ефременко. Старшие товарищи с любовью делятся своими знаниями и опытом с молодой сменой. А группа молодых актеров в театре большая. Это Г. Алексеус, Э. Горячий, В. Гутар, Ф. Кустов,

К ГАСТРОЛЯМ

Могилевского драмтеатра

В. Тимошенко, Л. Могилева, Л. Полонский, П. Соколова, Ю. Труханов, Н. Котомин, Л. Запашанский, И. Хотяновская, Л. Ярошенко и другие.

Возглавляет творческий коллектив главный режиссер заслуженный деятель искусства Марийской АССР Б. Володарский. Вместе с ним работают режиссеры заслуженный артист БССР А. Раевский и П. Бекиш. Главный художник театра — М. Волохов.

У театра обширный репертуар. Курским зрителям мы покажем десять спектаклей. Первым пойдет «Перебежчик» по пьесе Ариадны и Петра Тур. Спектакль повествует о суровых годах Великой Отечественной войны, о мужестве советских людей, о мудром и внимательном отношении к людям в любых сложных условиях.

Пьеса Ивана Тарасова «Это было в Могилеве» поставлена театром к 20-летию освобождения нашего города от фашистских захватчиков. Она основана на действительных событиях. Ее герои — молодые подпольщики, партизаны. Многие из этих патриотов отдали свои жизни за счастье и независимость Родины, их именами названы улицы в Могилеве.

Вряд ли нуждается в рекомендации «Машенька» Александра Афиногенова! Вот уже четверть века она не сходит со сцены наших театров, продолжая волно-

вать зрителей, вызывая их неизменную любовь. Мы так же покажем ее курянам.

Серьезные нравственные проблемы затрагивает пьеса Константина Финна «Задержан на улице»: забыл отец о своем сыне, и вот уже тот на опасной дороге, на краю гибели...

Мы надеемся, что наши новые зрители с интересом встретят и пьесу «Женщина, у которой свои законы» известного итальянского драматурга, актера и режиссера Эдуардо де Феллипо. В центре ее — образ матери, посвятившей детям горячее сердце, всю свою жизнь.

«Мораль лани Дульской» написана талантливой польской актрисой и драматургом Габриелой Запольской.

Из русской классики мы привезли «Светит, да не греет» А. Н. Островского, из западной — «Коварство и любовь» Ф. Шиллера.

Маленьким зрителям театр покажет пьесу «Том — большое сердце» С. Богомазова и Е. Шатрова. В ней рассказывается о подвиге гиснера Леша, об увлекательных приключениях, которые происходят с ним.

С чувством большой ответственности готовится наш коллектив к своей первой встрече с курянами. Надеемся, что у нас останется много друзей в Курске, этом славном городе братской республики.

А. МИХАЙЛОВ,

директор Могилевского областного драматического театра.